o HPD,[I,OJIJR!ITG OpeijIOKeHua:

1) Ecanu ganbl ABa THHEMHBIX YPaBHEHHA ¢ ABYMsA IePEMEHHBIMUA X 1 Y @, X +
+by+ec =0max+by+c,=0umnocrasieHa sajaya HalTH TAKHE NAPBI
yucen (x; y), KOTOpbIe OZHOBPEMEHHO Y/OBJETBOPAIOT OJHOMY H APYromMy

ypaBHEHHIO, TO TOBOPAT, YTO 3aJaHHLIe ypaBHeHua obpasyror 3

2) ITapa uuces (x; y) HASBIBAETCHA _ SINREC SIS IR
x+y=4
;o fABnsercs Ju pelieHeM CUCTEMBI YPABHEHWH or—y=2 napa 4ucest
a)x=3,y=1 0)x=2,y=2
Pemreane: Pemenue: -
Orser: g Orser: - . .

o BelAcEHTE, CKOJIBKO pEHIEHHi.[ HMeeT CUcCTeMa.

. 11x+10y =120
6x+y=18
Pemenue:

PaccmoTpuM, KaKoBO B3aMMHOe pacloJioxeHne rpauKoB ypasHeHUH HaH-
HOM cucTeMbl. BRIpa3uM U3 KaI0r0 ypaBHEeHHA IEPEMEHHYIO | Uepes X:

10y=120-11x y:-@—ﬂx
T Ris 10 10
y=18-0%, y=—6x+18.

y=-11x+12

TTonyuum cHCTEMY:
v v {y=~6x+18.

VYrioBele Koa(hHHUIMEHTH] IPAMBIX, ABAAKINUXCA rpaduramMu 3THX QYHK-
O, pas/JiMYHBI, 3HAYUT NpPAMbIE [epPeceKaloTcs, TO €CTh CHCTeMa HMeeT
€IMHCTBEHHOE pPellleHue.

Orser: 1.
6) 4y-x=12
3y+x=-3
Pemrenne:
Orger: .

° IToxasxkuTe, IOYEMY CHCTEMEL YDABHEHHH He HMEIOT PeIeHui:

) 5x+2y=-18
15x+6y=-36
Pemerue:

PaccMoTpuM, KAKOBO B3AHMMHOE PACIIOJOXKeHHe IpadmKoB YpaBHeHMH JaH-
HOJ cHeTeMbl. BhIpasuM 13 Kak/J0oro ypaBHeHus epeMeHHYIO i Yepes X:

_18_ 5
2y=-18-5x y=—5 3%
By = -36-15x, __36 15
6 6
y=-2,6x-9
IMonyuyum cucremy: 9 5x_6" ¥YraoBele Koa(hHHIHEHTH TPAMEIX, AB-
y=-2,5x-

NAIAXCA r'pa(hmcamn 9THX (bYEIC!IHﬁ, PaBHBIL H €, # ¢,, 3HAYHT, OpAMbIE

nmapaJjjaeilbHbl, TO €CTh CHCTEMA HEe HMeeT pemenm‘&.

5) (354 =16
6x—-8y=-8
Peurenne:

Orser:




° Pemure rpadu4yecKy cCUCTEMY JHUHEHHBIX YPDaBHEHHN:

o 3anogEuTe Ta6aHIY, NOAOOPAB TAKHE 3HAUEHHS K, IPDH KOTODEIX BhI- x-y=1 8 y=x-1
q 1
HOJHAIOTCS 38/JAHHBIE YCIOBUS: x+3y=9 y= "3 x+8
l .
3uavyenue k, IpH KOTOPOM CHCTEMA Pemenne: Pemenne:
Cucrema FideeT eer Gecihisiiia IToctpouM rpaduku ypaBHEHMI IlocrpouM rpadMKH ypaBHEHHI
ypaBHEHU BB eMMHCTBEHHOE R B OJ{HO¥ cHCTEME KOOPAUHAT. B OJTHOM cUCTeMe KOOPAHHAT.
MIeHNH —y= o=v3ed
= peirreHne pemieHui 3x-y=1 y=x—-1
x 0 2 x
=3x-5 _
{y P 3 5 HeT Y 1 1 : y
=kx+
y=hx x+3y= 1
y=—=x+3
o 0 3
2y=3x-2 X 3 2
y=15x+k y x
KoopauHaTel TOUKM IlepecedeHUs ¥
rpaguKoB — perieHne CHCTEeMBL. KoopauHAaTE TOUKH HepeceveHust
o IMocTpoiiTe 3asaHHbBIE IPAMBIE B OQHOM CHCTeMe KOOPAMHAT U YKAKUTE Orser:(  ; ) rpadHKOB — pelleHue CUCTEeMEI.
B OTBeTe KOOPAHHATEI TOUEK MX IePeCeYeHns: Orer: (5 )
R T T 3T T
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T T T T 1T 1 M | i 11 Pemenmne:

- REREN . I a = ){x:g—'? :
a

OtseT: Orser 3x+4y=0




